Тест итоговый по математике (5-й класс)
Демо-версия
1. Как записывается цифрами число 120 млн?

А) 120000000

Б) 1200000

В) 120000
Г) 12000000

2. Расположите в порядке убывания числа: 1,583; 1,045; 1,451; 0,407; 1,513.

А) 1,583; 1,045; 1,451; 0,407; 1,513
Б) 1,583; 1,513; 1,451; 1,045; 0,407
В) 1,513; 1,583; 1,451; 0,407; 1,045
Г) 0,407; 1,045; 1,451; 1,513; 1,583

3. Округлите число 723 528 до сотен тысяч.

А) 723 500
Б) 724 000

В) 700 000

Г) 724 528

4. Какое из перечисленных равенств неверно?

А) 24 = 16
Б) 122 = 144

В)32 = 9
Г) 103 = 30
5. Найдите значение выражения: 65,4 – 32,4 : 0,5

А) 66

Б) 2,16

В) 6,4


Г) 0,6

6. Установите соответствие между десятичными и обыкновенными дробями.

А) 52,7
Б) 2,31

В) 2,031

Г) 61,07
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7. Какие из дробей 
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 являются правильными?

Ответ: _________________

8. Выразите в метрах  2 м 25 см.

А) 
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В) 
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9. Найти скорость велосипедиста, если путь 74 км он проехал за 10 часов?

А) 740 км/ч

Б) 
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км/ч

В) 7,4 км/ч

Г) 0,74 км/ч

10. Установите соответствие между процентами из верхней строки и числами из нижней строки.

А) 50%

Б) 10%

В) 75%

Г) 25%

1) 
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11. В спортзале 36 мячей, причем 75% из них  баскетбольные, остальные волейбольные. Сколько волейбольных мячей в спортзале?

Ответ: __________

12. От веревки длиной 120 см отрезали 
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часть. Какова длина оставшейся веревки?

А) 180 см

Б) 80 см

В) 40 см

Г) 60 см

13. Решите уравнение 5,7х – 0,2х = 22

14. Ответ: __________

15. В каждом случае выясните, верно или неверно выполнено округление. Если верно, то поставьте в таблице знак «+»; если неверно – знак «–».

А) 9396 м ≈ 10 км
Б) 782 мм ≈ 78 см
В) 2582 кг ≈ 3 ц
Г) 4588 кг ≈ 5 т
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16. Какая из точек А (369), В (309), С (639), D (693) расположена на координатной прямой правее остальных?

А) А


Б) В


В) С


Г) D
17. Установите соответствие.

	1. 180° 
	А) тупой угол

	2. 89° 
	Б) острый угол

	3. 90° 
	В) прямой угол

	4. 102°         
	Г) развернутый угол


Ответ: 1…… 2…… 3 ……4 ……

Задания №17 - 21 решить с записью полного решения.

18. В понедельник туристы прошли на лыжах 27,5 км, во вторник они прошли на 1,3 км меньше, чем в понедельник. В среду туристы прошли в 1,2 раза больше, чем во вторник. Сколько всего километров прошли туристы за эти три дня?
19. Решите задачу с помощью уравнения. Два поля занимают площадь 64,8 га. Площадь первого поля в 1,4 раза меньше второго. Какова площадь каждого поля?

20. Начертите 
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MOЕ, равный 165°. Лучом OD разделите этот угол так, чтобы получившийся 
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MOD был равен 108°. Вычислите градусную меру 
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DOЕ.
21. Решите уравнение 11,88 : (2,9 – х ) = 2,7

22. Собственная скорость скутера  38,6 км/ч, скорость течения реки 2,5 км/ч. Какое расстояние проплывет скутер против течения реки за  15 мин?
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